
2015年度前期　授業に関するアンケート集計結果（全体） 盛岡大学短期大学部

履修者数 2,907

回答者数 2,690

■学年 ■性別

２年 無効回答 男性 女性 無効回答

1,137 14 247 2,423 20

質問項目Ⅰ　授業科目について

5 4 3 2 1

易しかった
やや易しく理解
しやすかった

ちょうど
よかった

やや難しかった
が理解できた

難しく理解
できなかった

223 409 992 863 201

8.3% 15.2% 36.9% 32.1% 7.5%

理解できた
やや

理解できた
どちらとも
いえない

あまり理解
できなかった

まったく理解
できなかった

1,134 964 400 145 42

42.2% 35.9% 14.9% 5.4% 1.6%

取り組んだ やや取り組んだ
どちらとも
いえない

あまり取り
組まなかった

まったく取り
組まなかった

1,014 1,050 529 74 18

37.8% 39.1% 19.7% 2.8% 0.7%

かなりしていた 少ししていた
ほとんどして
いなかった

まったくして
いなかった

236 717 1,219 509

8.8% 26.7% 45.5% 19.0%

十分得られた やや得られた
あまり得られ
なかった

まったく得られ
なかった

1,029 1,360 240 42

38.5% 50.9% 9.0% 1.6%

質問項目Ⅱ　授業の理解、満足度について

そうである
やや

そうである
どちらとも
いえない

やや
そうではない

そうではない

1,039 749 879 15 7

38.6% 27.9% 32.7% 0.6% 0.3%

1,035 930 425 210 88

38.5% 34.6% 15.8% 7.8% 3.3%

958 934 507 214 65

35.8% 34.9% 18.9% 8.0% 2.4%

1,222 904 448 73 31

45.6% 33.8% 16.7% 2.7% 1.2%

1,577 749 308 39 10

58.8% 27.9% 11.5% 1.5% 0.4%

1,183 826 524 86 51

44.3% 30.9% 19.6% 3.2% 1.9%

有効
回答

無効
回答

1
授業内容は、あなたにとって
難しかったですか、易しかったですか。

2,688 2

回答数／回答率

3.42

2
この授業の目的や将来の仕事に
どのように役立つかが理解できましたか。

4.12 2,685 5

１年

1,539

問 設問文 平均点

1

授業の予習・復習などの自習はしていましたか。 2.25 2,681 9

　※問1は、選択肢3を5点、選択肢2と4を3点、選択肢1と5を1点として算出しています。
　※問4および問5は、マーク値と得点が同一のものとして、4点法で算出しています。

問 設問文 平均点
回答数／回答率

有効
回答

無効
回答

5
この授業から、あなたが期待する知識、
技術が得られましたか。

3.26 2,671 19

4.113 この授業に積極的に取り組みましたか。 2,685 5

4

9
授業で使用された教材・プリントや視聴覚機器は
授業内容の理解に有効でしたか。

4.20

7 教員の話す内容はわかりやすかったですか。

8 あなたにとって、授業の速度は適切でしたか。

3.97

3.94

6
シラバスと授業内容はおおむね一致して
いましたか。

4.04 2,689

2,688 2

2,678 12

2,678 12

2,670 20

10 授業を担当する教員の熱意は感じられましたか。 4.43 2,683 7

11
この授業を受けて、将来の仕事に対する動機づけ
が強められましたか。

4.13

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

全体平均点 全体平均点


